

习近平将会见吴伯雄

新华社北京6月9日电(记者张勇 陈健兴)国务院台办发言人范丽青9日在例行新闻发布会上宣布,中国国民党荣誉主席吴伯雄将率国民党大陆访问团于本月12日至14日来访。习近平总书记将会见吴伯雄主席一行,双方将就国共两党交往和两岸关系发展的重大问题交换意见。

赴河北考察调研经济问题期间 李克强为光伏企业打气 上到房顶察看PM2.5指标

据新华社石家庄6月9日电 6月7日至8日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强到河北邯郸、邢台、石家庄考察,深入农村、企业、大学、环境监测点,围绕经济社会发展中的热点难点问题开展调研。

李克强来到邯郸市襄都区。在麦田里,他登上收割机驾驶室。农机手老周从河南一路收过来,他告诉总理,沿途小麦收成比去年高一两成。李克强说,最近预报有雨,要抓紧把小麦收到地里,这样才算丰收到手。

近一时期,国内光伏产业陷入困境。李克强来到大型光伏组件生产企业邢台晶龙公司。企业负责人介绍说,虽然生产经营有困难,但没有停工、没有裁员。李克强表示赞许。他说,任何一个行业要保持世界领先,都不会一帆风顺。希望你们努力掌握核心技术,以创新赢得新优势,在挫折中成熟,在困难中前进。

李克强来到河北师范大学就业指导中心,听到在场一些同学自愿到农村和西部工作,李克强鼓励道,基层最能锻炼人。他对围拢来的同学们说,大学毕业生是国家的宝贵财富,国家实施了就业促进计划,不会让你们成为断线的“风筝”。

在环境监测站,李克强详细了解PM2.5、PM10等指标的变化趋势,并上到房顶察看空气采样情况。他对工作人员说,必须公开、透明、准确发布污染监测信息,让群众了解实情。

刘志军昨日出庭受审

声泪俱下:本该为中国梦做贡献



据新华社北京6月9日电(记者杨维汉 陈菲)6月9日,北京市第二中级人民法院一审开庭审理了原铁道部部长刘志军受贿、滥用职权案。法庭宣布此案将择期宣判。

1986年至2011年间,被告人刘志军利用担任郑州铁路局局长、武汉铁路分局党委书记、郑州铁路局副局长、沈阳铁路局局长、原铁道部运输总调度长、副部长、部长的职务便利,为邵力平、丁羽心等11人在职务晋升、承揽工程、获取铁路货物运输计划等方面提供帮助,先后非法收受上述人员给予的财物共计折合人民币6460.54万元;刘志军在担任铁道部部长期间,为丁羽心及其与亲属实际控制的公司获得铁路货物运输计划、获取经营动车组轮对项目的股权、运作铁路建设工程项目中标、解决企业经营资金困难等事项提供帮助,使丁羽心及其亲属获得巨额经济利益。

据律师介绍,刘志军在庭上声泪俱下,独自说了十多分钟,“感谢党这么多年的栽培,自己犯了这样的错,确实是因为放松了自己的学习和思想警惕。本身应该利用自己的能力为中国梦、为铁道贡献自己的能力。现在感觉对不起家人”。

湖南株洲档案局发生骇人一幕 工会主席刺死女局长跳楼

据新华社电(记者 阳建)9日上午有网民在微博曝出湖南省株洲市档案局工会主席杀害局长的传闻,记者从株洲市公安局证实此事属实,目前两人均已确认死亡。

当地公安部门通报,6月9日7时40分左右,株洲市档案局发生一起刑事案件,该局一名姓干干部在办公楼3楼局长办公室持刀将局长刺死,随后坠楼身亡。记者多方求证了解到,该姓干干部为株洲市档案局工会主席,男性。被刺死者为株洲市档案局局长,名叫沈柏兰,女性。

事件发生后,当地警方迅速赶往现场进行处置,事件原因调查和善后工作正在进行中。



穿着汉服上下班

毕馨元是一名汉服爱好者。两年多以前,她开始对汉服产生兴趣,最先只是参加活动时穿,后来发现传统服饰完全可以融入日常生活,于是她开始穿着汉服上下班。图为毕馨元身着汉服下班时等地铁。 新华社发

北大今年继续 扩招河南考生

在去年增加33.3%基础上再增6.3%

据新华社北京6月9日电(记者 李江涛)今年招生北京大学减少属地计划,大幅增加了中西部省份的招生计划。

北大招办负责人在9日召开的新闻发布会上说,2013年北大在全国招生规模为3430人,其中,校本部2650人,医学部780人,大体上和往年保持基本稳定,但在结构上进行了调整。根据教育部相关政策,北大连年减少属地计划,大幅增加了中西部省份的招生计划,连续两年增加了河南、贵州、广西、云

南、河北、宁夏、内蒙古、甘肃、重庆、山西、江西、青海、四川、安徽、湖北等地招生计划。其中,今年广西增加了40%,贵州在去年增加了48%的基础上今年又增加了5.4%,河南在去年增加33.3%的基础上今年增加了6.3%。

据介绍,今年北大进一步加大对农村考生的政策倾斜。除继续在自主选拔录取各环节中照顾农村考生外,今年还将“农村贫困地区定向招生专项计划”翻了一倍,从30人扩大到60人。

相关新闻

新生奖学金有变化

今年北大新生奖学金将主要用于支持真正有需求、家庭经济困难,无法负担学生本科四年生活和学习的优秀学生,帮助他们顺利进入北大完成本科学业。新生奖学金将由过去的一二三等奖改为全额奖学金和半额奖学金,全额奖学金总金额为5万元,覆盖本科四年学费和生活费;半额奖学金总金额为2.5万元,覆盖本科四年学费。这两种奖学金均不是一次性发放,而是逐年发放。



感谢恩师

6月9日,在山东省烟台市第一中学考点,考生们给恩师庆祝高考结束。当日上午11点,历时两天半的2013山东高考结束,50.9万考生结束考试走出考场。 新华社发

最严高考安检仍难杜绝作弊

本报讯 据中国青年报报道,吉林省招生办说:今年,该省首次实行考生和涉考工作人员“无声”入场,对随身携带物品进行严格检查,对违纪作弊行为“零容忍”。6月5日至6月8日,中国青年报记者全程直击榆树高考,发现“史上最严高考安检”下,部分考生试图舞弊的“决心”仍禁而未绝。为了将俗称“作弊器”的耳机及接收盒带进考场,考生的鞋底、腰间甚至卫生巾里,都可能“大有玄机”。

买卖作弊器成公开秘密

2013年5月中旬,吉林省宣布实行“无声高考”,考生需要经过校门口检查、操场检查、考场检查三道“关卡”:在考点大门口验身份证后,通过操场的安全检查门,最后在考场门口再经历一遍金属探测仪的扫描。所谓“无声”,即是前述过程仪器都不能发出警报,否则不准入场。

文胸要换成背心,裤子穿松紧带儿的,鞋子最好是一次成型的塑料凉鞋……这是吉林省某高三老师总结出的“穿衣宝典”。

“简直是晴天霹雳!”高考前两天,来自榆树一中考生向记者透露,“无声高考”让他们这些“买了答案的”,一下“都蒙了”。

记者在多方渠道了解到,所谓“买答案”,就是买家交3000到5000元不等的费用,购买一个耳机和一个“火柴盒大小”的金属接收器。

卖家会派枪手将试题偷传出来,并组织团队在场外答题,再把答案传给考场内的考生。待分数公布之后,考生根据成绩补交余款。

而在榆树,记者惊讶地发现,“买答案”是个公开话题。买卖答案通常在高考前半个月就在联系、运作了。一般是老板和老师联系,老师再告诉一两个学生,学生在同学间发展买家,层层分支,跟传销似的。而这个系统除非熟人介绍,外人通常难以进入。

“因为政策太严,作弊划不来了”。6月7日上午,正式开考第一科前,悬念达到顶峰。

不断有焦急的家长在考点外举目张望,看自己的孩子“过没过复检的绿棚子”。记者在两个考点分别看到,入场期间,零星会有考生检查没通过时,就退出来,自行“处理”一下再进去。同日下午,这样的情况更多。其中在榆树一中考点,记者粗略统计了一下,开始入场后半小时内,至少有50名考生走出考点。

“要放慢速度,越着急越不行。”他总结经验。

保寿乡王姓家长的妻子告诉记者,她女儿用的“法宝”是卫生巾。“她们同寝闺蜜,我亲手把卫生巾的机器缝进去,结果,其他俩女孩过(安检)了,我孩子没过。”

即便如此,带进去了机器,不意味着就无往不利。考生多告诉记者,耳机能不能接收到信号、信号给的答案准不准,都要凭运气。

“卖答案的人说,英语答案顺序串了,被坑了!”“考语文(时)根本没信号,模糊着听了一小段,都变成歌了。”每次一出考场,总有考生在议论这些事情。

这意味着,作弊器即使通过“史上最严高考安检”,助力几何,依然难说。但榆树上似乎已习惯了这样的“冒险”。

榆树一中对面饭店的老板娘告诉记者,她深知此道,却不会让自己的女儿在当地高考。“一个地方的考风坏了。就算孩子上了本科,有些聪明的单位,都不爱招了。”她意味深长地反问道,“你以为,全天下都是傻子吗?就你聪明?”

安检虽严仍有漏网之鱼

6月7日、8日,记者观察,榆树考生与安检措施间的“拉锯战”一直没有停息。记者实地探访榆树5个考点后发现:考生普遍反映,不同考场,不同科目的安检宽严度“不一”,但受访考生或家长均承认:“史上最严高考安检”下,依然存在“漏网之鱼”。

一个长榆中学的男考生告诉记者,他亲眼目睹,排在他之前的考生把机器放在裆下,“通过了安检门”,同样的方法,他自己却没有通过。

“要放慢速度,越着急越不行。”他总结经验。

保寿乡王姓家长的妻子告诉记者,她女儿用的“法宝”是卫生巾。“她们同寝闺蜜,我亲手把卫生巾的机器缝进去,结果,其他俩女孩过(安检)了,我孩子没过。”

即便如此,带进去了机器,不意味着就无往不利。考生多告诉记者,耳机能不能接收到信号、信号给的答案准不准,都要凭运气。

“卖答案的人说,英语答案顺序串了,被坑了!”“考语文(时)根本没信号,模糊着听了一小段,都变成歌了。”每次一出考场,总有考生在议论这些事情。

瑞典“派对公主”完婚

爱逛高端夜店 生活作风奢侈



据新华社电 瑞典公主马德莱娜8日在首都斯德哥尔摩一家皇家教堂与持英国、美国双重国籍的商人克里斯·奥尼尔喜结连理。

马德莱娜本月10日将满31岁,是瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫和王后西尔维娅的幼女,为瑞典王位第四顺位继承人。

马德莱娜20岁出头时经常被媒体曝光出现在斯德哥尔摩一些高端夜店,获称“派对公主”,也以其时尚装扮获得不少关注。只是,马德莱娜被一些民众批评生活作风奢侈。

虽然迎娶瑞典公主,有美英双重国籍的新郎官奥尼尔拒绝加入王室。按照规定,加入瑞典王室必须成为瑞典公民。奥尼尔现年38岁,家境富裕。他的继父保罗·奥尼尔上世纪60年代在英国首都伦敦创立奥本海默公司欧洲总部。

124名中国人在加纳获释

涉嫌非法采金曾被当局羁押

据新华社6月9日电(记者邵海军 魏梦佳)中国驻加纳大使馆9日确认,124名被羁押在加纳移民局的涉嫌非法采金人员8日获释。同时,加方承诺,羁押在国家调查局监狱的另外45名中国人将于10日获释。

5月14日,加纳总统宣布开展联合执法行动,执法对象包括所有在加从事非法采矿的加纳本国人和外国人,以及违反加法律擅自将采矿许可、土地出卖或转让给外国人经营的当地人员。截至6月6日,共有169名在加纳的中国涉嫌非法采金人员被抓扣。

朝韩“冷战”后重启对话 朝鲜半岛迎来利好消息

据新华社北京6月9日电 挨过数月紧张,朝鲜半岛局势终于显露转机。6月9日,来自朝鲜祖国和平统一委员会与韩国统一部的代表在板门店“和平之家”举行对话,为三天后的朝韩双方部长级会谈“热身”。

将于12日举行的朝韩部长级会谈,将是韩国总统朴槿惠今年2月上任以来朝韩双方首次进行政府间磋商,也是双方自2011年2月举行军事工作会谈时隔两年多来再次举行政府间磋商。

朝韩重启对话,对朝鲜半岛乃至东北亚局势而言无疑是利好消息。按照联合国秘书长潘基文的说法,这是令人“感到鼓舞”的进展。值得注意的是,这一次,重启对话的建议由朝方提出。

朝鲜此番“主动”缓和局势,既出于其内部需要,也与有关各方积极斡旋努力密不可分。而朝韩双方在复谈问题上的一拍即合,也反映出半岛局势持续紧张已令双方身心俱疲,急于求变。

一个毒鸡翅产业链被摧毁

变质卤制品“整容”重回餐桌
涉及“乡吧佬”“乡妹子”品牌

据新华社温州6月9日电(记者张和平)温州市警方6月9日发布消息,警方近日一举摧毁苍南、平阳两县“整容”的“毒鸡翅”等熟制即食食品产业链。

今年3月,根据群众举报,温州市警方锁定苍南、平阳两县一些不法商人将过期、变质的真空包装鸡腿、鸡翅、鸭头、猪蹄、卤蛋等熟制即食食品重新“回炉”,经“整容”“洗白”流入餐桌,菜市场的非法行为。代表的品牌有“乡妹子”“乡吧佬”“丽丽香”“吕家乡”“香仔”“鑫凤阳”等。

警方介绍,全国各地的一些代销经营真空包装鸡腿、鸡翅等熟制即食食品的小超市、便利店发现当这些鸡腿、鸡翅过期、变质后,就将之退回苍南、平阳两县近百家生产厂家。这些厂家将之卖给一批不法商人。后者经过一批地下黑加工厂将之掺入有毒有害添加剂,重新“回炉”,经“整容”换上“马甲”,去掉真空包装,改以散装或切片的“头脸”低价卖给菜市场、餐饮店、单位食堂等处。

警方称,这些被精心“化妆整容”的鸡腿、鸡翅、鸭腿、鸭头的年产量占各相关企业总产量的5%-7%,年总产量近千吨,令人触目惊心。

开创中美经济关系新格局

(上接一版)中美广泛的经济联系使两国稳定和繁荣,对世界经济也将有重大积极影响。美国鼓励中国企业到美国投资,愿采取措施推动放宽高技术产品对华出口,希望同中方加强在经贸、能源等领域合作。

习近平强调,中国高度重视知识产权保护,认为知识产权保护不仅是中国履行国际义务的需要,更是中国构建创新型国家、实现自身经济社会发展目标的需要。中国遵守国际条约义务,依法加强知识产权保护。

习近平指出,气候变化问题是中美两国和全世界面临的共同挑战之一。中国对此高度重视,愿同美方在这一领域开展广泛务实合作,使之成为中美关系新的合作增长点。